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Корисна модель належить до галузі протипожежної техніки, а саме до пристроїв 
розподілення вогнегасної речовини до споживачів. 

Найбільш близькою до системи водопійних комунікацій, що заявляється, та вибраною за 
найближчий аналог, є система водопійних комунікацій насосно-рукавного пожежного автомобіля 
[1], що містить відцентровий насос, напірний колектор, пінозмішувач, цистерну, пінобак, 5 

всмоктувальний та напірні патрубки з рукавними заглушками, трубопроводи, ручні та 
дистанційно керовані засувки. При такій системі подачі водопійних вогнегасних речовин під 
тиском гасіння пожежі здійснюється насосом до напірних патрубків і до лафетного ствола, 
причому можливе їх подавання під час руху насосно-рукавного пожежного автомобіля. 

Але при такій конструкції системи водопійних комунікацій насосно-рукавного пожежного 10 

автомобіля неможливо забезпечити подачу водопійних вогнегасних речовин на гасіння пожеж 
степових та польових масивів, що часто стає необхідним, особливо в умовах сільської 
місцевості. 

В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення системи водопійних комунікацій 
насосно-рукавного пожежного автомобіля, у якому введення нових конструктивних елементів та 15 

зв'язків забезпечувало б можливість гасіння пожеж степових та польових масивів. 
Поставлена задача вирішується тим, що у системі водопійних комунікацій насосно-

рукавного пожежного автомобіля, що містить відцентровий насос, напірний колектор, 
пінозмішувач, цистерну, пінобак, всмоктувальний та напірні патрубки зі з'єднувальними 
головками та рукавними заглушками, трубопроводи, ручні та дистанційно керовані засувки і 20 

стаціонарний лафетний ствол, згідно з корисною моделлю, від напірного колектора додатково 
прокладено трубопровід зі з'єднувальною головкою, рукавною заглушкою та дистанційно 
керованою засувкою у передній підбамперний простір насосно-рукавного пожежного 
автомобіля. 

Виконання таких конструктивних змін забезпечить можливість подачі водопійних 25 

вогнегасних речовин у передній підбамперний простір насосно-рукавного пожежного автомобіля 
під час руху і дозволить у подальшому під'єднувати прилади гасіння для розпорошення 
вогнегасних речовин на осередок пожежі степового або лісового масиву. 

На кресленні наведено схему системи водопійних комунікацій насосно-рукавного пожежного 
автомобіля, що містить відцентровий насос 1, напірний колектор 2, пінозмішувач 3, цистерну 4, 30 

пінобак 5, всмоктувальний 6 та напірні 7 патрубки зі з'єднувальними головками 8 та рукавними 
заглушками 9, трубопроводи 10, ручні 11 та дистанційно керовані 12 засувки, стаціонарний 
лафетний ствол 13, трубопровід 14 у передній підбамперний простір з дистанційно керованою 
засувкою 15, з'єднувальною головкою 16 та рукавною заглушкою 17. 

Система водопійних комунікацій насосно-рукавного пожежного автомобіля працює 35 

наступним чином. У штатному режимі роботи водопійні вогнегасні речовини за допомогою 
насоса 1 під тиском подаються до напірних патрубків 7 або лафетного ствола 13 з 
використанням всмоктувального патрубка 6, напірного колектора 2, цистерни 4 та пінобака 5, 
пінозмішувача 3, трубопроводів 10 та ручних 11 або дистанційно керованих 12 засувок. У разі, 
коли необхідно забезпечити гасіння пожежі степового або лісового масиву відкривають 40 

дистанційно керовану засувку 15 і водопійні вогнегасні речовини під тиском по трубопроводу 14 
надходять у передній підбамперний простір насосно-рукавного пожежного автомобіля, де за 
допомогою з'єднувальної головки 16 під'єднуються прилади гасіння. Рукавна заглушка 17 
повинна використовуватись у транспортному положенні для запобігання засміченню 
трубопроводу 14. 45 

Використання запропонованої системи водопійних комунікацій насосно-рукавного 
пожежного автомобіля дозволить забезпечити можливість гасіння пожеж степових та польових 
масивів. 

Джерела інформації: 
1. Пожарная техника: Учебник /Под ред. М.Д. Безбородько. - М.: Академия ГПС МЧС России, 50 

2004. - 550 с.  
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 
Система водопійних комунікацій насосно-рукавного пожежного автомобіля, що містить 
відцентровий насос, напірний колектор, пінозмішувач, цистерну, пінобак, всмоктувальний та 5 

напірні патрубки зі з'єднувальними головками та рукавними заглушками, трубопроводи, ручні та 
дистанційно керовані засувки і стаціонарний лафетний ствол, яка відрізняється тим, що від 
напірного колектора додатково прокладено трубопровід зі з'єднувальною головкою, рукавною 
заглушкою та дистанційно керованою засувкою у передній підбамперний простір насосно-
рукавного пожежного автомобіля. 10 
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